
 

PAUTA DA SESSÃO DO DIA 02 DE SETEMBRO DE 2019 

Boa tarde senhoras e senhores, ilustres Vereadores, Representantes e 
cidadãos das comunidades aqui presentes. Agradecemos a Deus por nos 
conceder mais um dia, e sob a sua proteção divina, DECLARO aberta a 23ª 
(Vigésima Terceira) Sessão Ordinária de 2019 do 2º período legislativo da 
sétima Legislatura da Câmara Municipal de Fortim. 
 
Dando início aos nossos trabalhos, convidamos a todos os presentes, para de pé, 

entoarmos o Hino do Município de Fortim, conforme Resolução n° 002/2018, de 

14 de maio de 2018. 

 

I. Iniciando o PEQUENO EXPEDIENTE: 
 
1. Leitura da Ata da Sessão Anterior pelo 1º Secretário da Mesa Diretora 

Vereador Sipião Nogueira Filho. (Ata está em DISCUSSÃO.  A ata está em 

VOTAÇÃO, os que concordam permaneçam sentados. A ata está APROVADA).  

 

2. Leitura do Ofício Circular N°317/2019, enviado através da Assembleia 

Legislativa do Estado do Ceará pela Deputada Augusta Brito, que encaminha Lei 

Complementar que dispõe sobre a criação, organização e a extinção de distritos. 

 
2. Leitura do Requerimento n°056/2019, de autoria do Vereador Christian Chianca 

Pereira da Silva, que solicita ao Poder Executivo Municipal analisar a possibilidade 

de se adquirir 02 (dois) terrenos, para a construção de 02 (dois) estacionamentos, 

um localizado em Pontal de Maceió e outro no Canto da Barra.  

 
II. Iniciando o GRANDE EXPEDIENTE: (Duração máxima de 1h:20min). 

 

III. Iniciando a ORDEM DO DIA: 
 
1. Verificada a presença da maioria absoluta dos vereadores. (Ausente o Vereador 

_______ (caso haja)).   

 
2. O 1º Secretário Sipião Nogueira Filho fará a leitura das matérias a serem 

apreciadas: 

 

a) Leitura e votação EM REGIME DE URGÊNCIA do Projeto de Lei N°013/2019, 
de autoria do Poder Executivo Municipal, que autoriza o Chefe do Executivo 



 

Municipal a delegar a prestação de serviços públicos de abastecimento de água e 

esgotamento sanitário nas localidades de pequeno porte do Município de 

Fortim/CE ao Sistema Integrado de Saneamento Rural da Bacia Hidrográfica do 

Baixo Jaguaribe – SISAR- BBJ e suas associações filiadas e dá outras providências.  

 

b) Leitura e votação do Requerimento n° 052/2019, de autoria do Vereador Carlos 

Alberto Scipião, que solicita ao Poder Executivo Municipal de Fortim, providências 

para instalação de lâmpadas LED na iluminação da Praça ao lado do Hospital 

Municipal Waldemar Alcântara, na Sede do Município de Fortim – Ceará. 

PRESIDENTE: a matéria está em discussão. A matéria está em votação. 

 

c) Leitura e votação do Requerimento n° 054/2019, de autoria do Vereador 

Gerardo Correia da Silva Júnior, que pavimentação da estrada que liga o Gurguri 

de Cima ao Gurguri de Baixo, iniciando ao lado da Assembleia de Deus e se 

estendendo até o final do trecho conhecido como “Vila”.  

PRESIDENTE: a matéria está em discussão. A matéria está em votação. 

 

d) Leitura e votação do Requerimento n° 055/2019, de autoria do Vereador Sipião 

Nogueira Filho, que solicita podagem e retirada de entulhos de construção, 

iniciando nas imediações da CE-040 sentido Aracati, próximo a bomba de água, 

com continuação na Rua Clicério Pedro, esquina com Igreja Católica da 

comunidade da Lagoa de Viçosa. 

PRESIDENTE: a matéria está em discussão. A matéria está em votação. 

 

e) Leitura e votação do Projeto de Emenda Modificativa n°001/2019, de autoria 

do Vereador Carlos Alberto Scipião, que altera a redação do inciso II do Artigo 3° 

do Projeto de Lei Nº 009/2019 de autoria da Vereadora Kath Anne Meira da Silva 

Simonassi, na forma que indica. 

PRESIDENTE: a matéria está em discussão. A matéria está em votação. 

 

f) Leitura e votação do Projeto de Emenda Supressiva n°001/2019, de autoria 

do Vereador Carlos Alberto Scipião, que suprime parte do art. 1º do Projeto de Lei 

nº 009/2019 de autoria da Vereadora Kath Anne Meira da Silva Simonassi na 

forma como indica. 

PRESIDENTE: a matéria está em discussão. A matéria está em votação. 

 

g) Leitura e votação do Projeto de Lei n°009/2019, de autoria da Vereadora Kath 
Anne Meira da Silva Simonassi, que dispõe sobre a proibição e comercialização e 



 

utilização de copos de plástico, exceto os biodegradáveis, em hotéis e pousadas no 
âmbito do Município de Fortim.  
PRESIDENTE: a matéria está em discussão. A matéria está em votação. 

 

IV. Finalizada a Ordem do Dia, daremos início as EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 
(duração: tempo restante da sessão).  

Facultada a palavra aos senhores Vereadores.  
 
V. TRIBUNA LIVRE: Não houve inscrição. 

 
Declaro encerrada a 23ª (Vigésima Terceira) Sessão Ordinária do ano de 2019. 


